

Республика Казахстан



Автор: Юшина Ангелина
ученица 3в класса МОУ
«Гимназия №4»

Казахстан — конституционная парламентско-президентская республика. Президент является главой государства и Верховным главнокомандующим.



Флаг Казахстана

Голубой флаг с золотистым национальным орнаментом слева, золотистым солнцем и парящим силуэтом орла в центре — символ свободы, независимости и суверенитета Республики Казахстан.

Государственный герб Республики Казахстан представляет собой изображение шанырака (верхняя сводчатая часть юрты) на голубом фоне, от которого во все стороны в виде солнечных лучей расходятся уйки (опоры) в обрамлении крыльев мифических коней .



Герб Казахстана

Казахстан имеет большую территорию (2 724 900 кв. км. — 9 место в мире) и сравнительно малое население (15,0 миллионов человек). И в то же время обладает заметными запасами природных ресурсов: нефтью, природным газом, различным минеральным сырьём.



Астана – столица Республики Казахстан

Большую часть территории Казахстана занимает степная равнина, обрамляемая горами на востоке и юго-востоке.



Климат в стране резко континентальный Средняя температура января — от -19°C до -4°C , средняя температура июля — от $+19^{\circ}\text{C}$ до $+26^{\circ}\text{C}$. Летом температура может достигать $+49^{\circ}\text{C}$, а зимой -50°C .

Характерные представители фауны Казахстана: верблюд, сайгак, суслик, хомяк, полёвка, сурок, заяц, джейран, тушканчик, лисица. В лесах водятся белка, россомаха, рысь, снежный барс, бурый медведь, олень.



Особенно красиво в Казахстане – весной, когда всё оживает и степь покрывается различными полевыми цветами.



Одним из величайших достижений России и Казахстана является космодром **Байконур**.



Именно с Байконура полетел в Космос Ю.А. Гагарин